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1. An ECE department 
chair (or dean) 

2. A faculty member 
with power 
engineering interests

3. An industry 
representative

4. Other



How many power engineering faculty 
members 

do you currently have in your department:

 O
ne

 Two
 Three

 or m
ore

 Zero

27%

21%

30%

21%

1. One
2. Two
3. Three or more
4. Zero



How many new power engineering faculty 
members

does your department plan to hire:

 O
ne

 Two
 Three

 or m
ore

 Zero

25%

72%

0%3%

• One
• Two
• Three or more
• Zero



Is your administration willing to give new 
funds for power engineering:

 Yes

 Somew
hat  N

o
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on’t K

now

22%

9%

47%

22%

1. Yes
2. Somewhat
3. No
4. Don’t Know



Is your local power industry  willing to give 
new funds for power engineering:

 D
efi

nit
ely
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on’t K

now

3%

18%
26%

53%
1. Definitely
2. Not Much
3. None
4. Don’t Know



How many full-time faculty members does a 
(minimal) power engineering program need 

to have:

 O
ne

 Two

 Three
 Four o

r m
ore

14% 17%

28%

42%
1. One
2. Two
3. Three
4. Four or more



How many power engineering courses does 
a 

(minimal) program need to offer:

 O
ne

 Two

 Three
 Four o

r m
ore

3%

42%44%

11%

• One
• Two
• Three
• Four or more



If you had only one course, what 
would it be:
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56%
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19%22%

1 power systems 
(generation and 
distribution)

2 power electronics
3 electric machines
4 all equal



Are you concerned about student enrollment 
in a power engineering program:

   1
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no (lo
ts 
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t)

    
4: 

no (d
on't c
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24%

8%

43%

24%

1: yes
2: somewhat
3: no (lots of 

interest)
4: no (don't care)



Are you concerned about raising 
funds for labs:

 ye
s
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ha
t

 no (h
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64%

0%

19%17%

1. yes
2. somewhat
3. no (have money 

or labs)
4. no (don't want 

labs)



Are you concerned about tenure-track 
faculty 

members finding research funding:
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53%

9%
15%

24%

1. yes
2. somewhat
3. no (funding is 

available)
4. no (teaching 

institution)



Can a good program be created with 
instructors

only (non-tenure track):

 ye
s

 perh
ap

s  no

 don't k
now

21%

0%

59%

21%

1. yes
2. perhaps
3. no
4. don't know



Can a good program be created with full 
time/ permanent teaching

only faculty:

 ye
s

 perh
ap

s  no

 don't k
now

32%

4%

36%

29%

1. yes
2. perhaps
3. no
4. don't know



Would you consider using the UMN distance 
education 

format in addition to in-house courses:

 ye
s

 perh
ap

s  no

 don't k
now

22%

8%

42%

28%

1. yes
2. perhaps
3. no
4. don't know



Would you consider using the UMN distance 
education 

format instead of offering in-house courses:

 ye
s
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s  no

 don't k
now

0% 0%

97%

3%

1. yes
2. perhaps
3. no
4. don't know



If you cannot offer any in–house courses, 
would you consider using the UMN distance 

education format 
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 don't k
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20%

0%

43%
37%

1. yes
2. perhaps
3. no
4. don't know


